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FICHE DE REVISIONS

Sixiéme
Corrigé de I'exercice 1
Effectuer les conversions suivantes :
»1. 70,6 dam=706 m »4. 222 kg=22200 g
km‘hm‘dam‘m‘dm‘cm‘mm kg‘hg‘dag‘g’dg‘cg‘mg
o[ 7o [6]o]o]o 22 [ 2] 0 [0 [0 ]o0]O
»2. 6,59 dL=659 mL »5. 35,8 hg=358 dag
hL | daL | L | dL | cL | mL kg | hg | dag | g | dg | cg | mg
0] 0 Jol6 5]y, 35 [8 [ofofo]o
»3. 36,1 km=36100 m »6. 39 dam=390 000 mm
km‘hm‘dam‘m‘dm‘cm‘mm km‘hm‘dam‘m‘dm‘cm‘mm
36 | 1] 0 Jo,[ 0] o] 0 0of[3]9 [o]ofo]ouo,
Corrigé de I'exercice 2
Construire la symétrique de chacune des figures par rapport a la droite en utilisant le quadrillage :
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Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les conversions suivantes :

»1. 4,4dam? = 0,044 hm?
»2. 6,6m? = 0,066 dam?

»3. 59,7m? = 0, 597 dam?

»4. 6,63 dam? = 0,000 663 km?
»5. 15,9km? = 159 000 dam?
»6. 5,37cm? = 537 mm?

km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
0,10 14 |4
0,,].0.]6 |6
0,.15.]9 |7
0,010 10 [6 |6 |3
L 15 19 1010 10,
51317,
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